
 

 

 

 

 

 

 

 立春とは名ばかりでまだまだ寒い日が続いておりますが、今年も宜しくお願い申し上げます。 

 前号でご案内しました「ＬＥＤ化照明工事」が滞り無く完了し、館内外がいっそ 

う明るくなりましたので、ご利用の際は各部屋をご覧いただければ幸いです。 

工事に伴って、各トイレ照明が人感センサーによる自動対応と 

なり、スイッチを押さなくとも自動点灯と消灯しますので、より 

快適にご利用いただける様になりました。（洗面所照明は未対応） 
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●歴史講座：9 月 30 日～11 月 4 日まで 5 回の福島県の歴史再発見講座です。（テーマ：こおりやまの地名） 

 講師は昨年に引き続き、歴史研究家の岡田峰幸先生による地元郡山を地名からひも解く講座で、最終日は館

外バス研修による湖南方面の紙芝居による学習を終え閉講しました。 

●スマホ講座：10 月 30 日～12 月 16 日まで４回の初心者向け基礎で、スマホの特徴や基本操作の講座です。 

 ガラケーからスマホに変えた際に戸惑う事無く、体験しながら基本操作を学んでいただきました。 

 

●東部令明人講座：6 月 26 日～12 月 11 日まで７回の講座で、館外バス学習では喜多方市をまわりました。 

●東部１ＵＰ講座：7 月 15 日～12 月 11 日まで 8 回の講座で、文化祭ではカフェをオープンしました。 

 両講座の最終日 12 月 11 日には、合同で「味噌づくり」を体験して閉講式となりました。 
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●１１月２９日(土)：公民館の花壇に「冬季花植え」の作業奉仕をしていただきました。 

●１２月１日(月)：令和７年度「標語・川柳コンクール」東部地区推薦審査会により、小中学生の部標語６作

品と一般の部川柳６作品が選出されました。テーマが「育てる」とちょっと難しい課題で、応募総数は小中学

生の部が１５３品と一般の部が５３品の中からの推薦です。各地区推薦作品が常任理事会で審査された結果、

東部地区一般の部から優秀賞(阿久津明様)と優良賞(小泉充様)が、2 月 13 日に表彰される事になりました。 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 公民館が開館されて４３年が経過し、冷暖房機器の経年劣化や一部故障でご迷惑をお掛けしていますが、暖房不

足の際は補助置の石油ファンヒーターや、ブルーヒーターをご利用下さい。 

● 公民館の図書室を、「こどもの居場所」として引き続き利用していただけますので、ご利用をお待ちしています。                                                                                         

 

●１２月６日(土)：東部地区明るいまちづくりの体育奨励部事業として、モルック競技が開催されました。 

 団体戦８チーム５人に分かれて開始し、各 15 分の試合時間で得点を争い、小学生から高齢者までの混合チーム

編成で楽しく、歓声と応援の中で世代間交流のスポーツ大会を開催する事できました。 

 

 

 

 

●１月５日(月):東部どんぐりクラブによる「書初め教室」を、東芳小学校児童参加で渡辺柴月先生の指導で、 

 各自課題に取り組んでもらいました。なかなか完成出来ない児童もおりましたが、新年行事となりました。 

 

 

 

 

●１月１０日(土):公民館集会室にて、「令和８年東部地区新春のつどい」が来賓客をお迎えし、各種団体方々を

含めて７２名の参加で開催されました。東部地区町内会連合会長挨拶から来賓祝辞に続き、祝吟として東芳吟

詠会さんより「富士山」と「七福神」の二曲を吟じていただいた後、乾杯と祝宴になりました。 

●午前１１時から午後１時まで、テーブルに準備された折詰や飲み物、紅白餅、みかん、漬物、つまみ、甘酒を

いただきながら、新年の挨拶やにぎやかな歓談時間を過ごしての開催となりました。 

●当日は天候にもめぐまれ、役員の皆様のご協力によりつつがなく開催出来ました事を、事務局として感謝申し

上げます。特に紅白餅や甘酒・漬物に事前準備いただいた、東地区保健委員会の皆様に御礼申し上げます。 

●各テーブル席は参加人数の関係で、各団体方々の席を事務局で割り振り案内させていただきましたが、不都合 

 や行き届かない点はご容赦を賜り、合わせて今後へのご意見などがありましたら、事務局へご連絡願います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

開
会
式 

競
技
開
始 

得
点
審
査 

表
彰
式 

 

東部地区町内会連合会長挨拶 

 

来賓祝辞 

 

祝吟：東芳吟詠会様 

 

会場全景：東側後方から 

 
会場全景：西側後方から 

 
来賓席テーブル 

 
歓談中各テーブル 

 
歓談中各テーブル 

 
㊗テーブル席 

 
折詰弁当です 


